1. Առաջին պարանը երկրորդից երկար է 72 մետրով: Երբ յուրաքանչյուր պարանից կտրեցին 5մ, ապա պարզվեց, որ առաջին պարանը երկրորդ պարանից 4 անգամ երկար է: Գտեք յուրաքանչյուր պարանի երկարությունը:

Մենաչիքան Մարքարյան Մանե, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 29մ, 101մ
2. Գտիր ամենամեծ եռանիշ թիվը, որի թվանշանների գումարը պարզ թիվ է:

Այվազյան Եվան, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 995

3. Մեկ բույնը առաջին ծիծեռնակը կարող է հյուսել 40 րոպեում, երկրորդ ծիծեռնակը՝ 24 րոպեում, իսկ երրորդը՝ կես ժամում։ Բոլորը միասին այդ բույնը քանի՞ րոպեում կհյուսեն։

Չարչյան Աշոտ, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 10

4. Մայր դպրոցից մինչև Գեղասահքի դպորց՝ 3կմ է: Աննան քայլքով այդ ճամանարհը անցավ 50 րոպեում: Գտիր Աննայի արագությունը (արտահայտած մ/վ-ով), եթե ամբողջ ճանապարհը անցել է հաստատուն արագությամբ:

Աննա Թադևոսյան, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 1մ/վ

5. Եվան չորս օրը մեկ գնում է լողավազան, իսկ Տիգրանը՝ վեց օրը մեկ: Հունվարի 26-ի հանդիպումից հետո նրանք հաջորդ անգամ լողազանում երբ կհանդիպեն:

Խաչատրյան Եվա, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ փետրվարի 7

6. Խմբում կար 9 երեխա: Առաջին երեխան ստացավ 1 նարինջ և մնացածի 1/10 մասը, երկրորդը երեխան՝ 2 նարինջ և մնացածի 1/10-մասը, երրորդը՝ 3 նարինջ ու մնացածի 1/10-ը և այլն: Պարզվեց, որ բոլորը երեխաները ստացել են հավասար թվով նարինջներ: Սկզբում քանի՞ նարինջ կար:

Ղազարյան Գագիկ, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 81

7. Նկար 1-ում ցույց տրված ամրոցը կառուցված է խորանարդներից։ Նկար 2-ում պատկերված է ամրոցը՝ վերևից։ Քանի՞ խորանարդ է պահանջվել ամրոցի կառուցման համար։
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Մելոյան Մարիա, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 56

8. Արսենը, Բաբկենը, Գագիկը, Դավիթը, Երվանդը և Զավենը զառ են գցում։ Յուրաքանչյուրի գցած թիվը տարբերվում է մնացածից։ Արսենի թիվը երկու անգամ մեծ է Բաբկենի թվից։ Արսենի թիվը երեք անգամ մեծ է Գագիկի թվից։ Դավթի թիվը չորս անգամ մեծ է Երվանդի թվից։ Ի՞նչ թիվ է գցել Զավենը:

Ավագյան Մարի, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 5



9. Մաթեմատիկական մրցույթի կանոնները հետևյալն են. յուրաքանչյուր մասնակից ստանում է նախնական 10 միավոր և պետք է պատասխանի 10 հարցի։ Ամեն ճիշտ պատասխանի համար նրան տրվում է մեկ միավոր, իսկ ամեն սխալ պատասխանի համար հանվում է մեկ միավոր։ Մրցույթի ավարտին Նատալին վաստակեց 14 միավոր։ Քանի՞ սխալ պատասխան էր նա տվել։

Մխիթարյան Սամվել, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 3

10. Հաշվիր արտահայտության արժեքը՝ 
5/(1x6)+5/(6x11)+5/(11x16) +... +5/(81x86) +5/(86x91)

Եղիազարյան Լուիզա, 9-րդ դասարան
Պատասխան՝ 90/91
